

虚拟货币交易的浪潮席卷全球，那么现在虚拟货币有哪些？相信大家已经从各种新闻里、朋友圈里看到过很多关于虚拟货币的消息了，而其中最具有代表性的当数比特币。哪怕没有参与虚拟货币的人都听说过它，总能到处看到有关比特币的热切讨论，但是很多人却并不知道后续的其他币种。

区块链板块大热，虚拟货币在经过这几年的发展、以及比特币的巨大成功，现在已经形成了一个不小的市场，而实际上全球各种虚拟货币已经超过了1300种，在这个市场上被大众所认可的币种也趋于一个稳定的状态，尽管现在仍旧是比特币独领风骚稳坐TOP宝座，但还有很多其他的虚拟货币也呈现出了火爆的态势。

网络虚拟货币大致可以分为：

第一类是大家熟悉的游戏币。在单机游戏时代，主角靠打倒敌人，用这些购买草药和装备，但只能在自己的游戏机里使用。那时，玩家之间没有“市场”。自从互联网建立起门户和社区、实现游戏联网以来，虚拟货币便有了“金融市场”，玩家之间可以交易游戏币。

第二类是门户网站或者即时通讯工具服务商发行的专用货币，用于购买本网站内的服务。使用最广泛的当属Q币，可用来购买会员资格、QQ秀等增值服务。

第三类互联网上的虚拟货币，如比特币（BTC），比特币是一种由开源的P2P软体产生的电子货币，也有人将比特币意译为“比特金”，是一种网络虚拟货币。主要用于互联网金融投资，也可以作为新式货币直接用于生活中使用。

下面总结最新数字货币排名前五名：

第一名：比特币-Bitcoin-市值5600亿美元

上文我一直以比特币为例介绍了虚拟货币，比特币市值实际上也是当之无愧NO.1。比特币成立于2008年，是历史上第一个加密货币。创始人数据至今不详，目前只知道他/她的笔名是中本聪。

比特币是一种基于分布式分类帐技术（内存块链）的数字货币，它最明显的特征是去中心化。如果您想向朋友支付1 BTC，你们双方可直接点对点交易，而不会涉及到任何中间机构。

比特币作为历史最久远的加密货币，拥有最大的开发和投资社区。比特币交易场所和途径众多，如许多顶级交易所和钱包上线了比特币。目前比特币在主流经济中被接受程度越来越高，比如世界知名公司Bloomberg，微软，和许多其他公司已经开始接受BTC的付款。

不过比特币仍然存在以下缺点：

- ①交易速度非常慢，比特币交易时长约10分钟
- ②比特币挖矿需要算力配置高，需要消耗的电力大。
- ③比特币的交易费用也相对较高。

2021年BTC的市值为5600亿美元，市场份额约为36%。比特币是加密货币世界的起点，也是最受欢迎的加密货币。

第二名：以太币-Ethereum-1200亿美元

以太币继比特币之后，市值排名第二的加密货币，也是比特币的最大竞争对手。由VitalikButerin于2015年创立。以太币实际上不仅仅是一种匿名交易的开源数字货币。以太币拥有自己的内存块链平台-以太坊，不同于比特币的内存块链，以太坊有一种为“智能合约”的关键技术，它不仅仅是追踪交易，而是会用程序指令自行制造交易。同时以太币是以太坊内存块链上所有交易的本地加密货币。

智能合约这种技术常被用于收付款。我们可以设想下，有了智能合约，钱就可以自己分配投资、花费等。智能合约不止能让你进行金钱交易，财产，股票或其他任何东西都可以被交易。并且交易不需要通过律师，公证人或其他服务商。完全去掉了中介，这也是为什么投资者会注意到它以及为什么以太币会被大家认为更加强大。

优点

- ①以太坊拥有丰富的内存块链应用，如黄金和股票的数字化应用、金融衍生品应用、DNS和数字认证等等。
- ②以太坊拥有可编程的内存块链，用户可根据自身需求创建更复杂的造作，为其他内存块链项目推出（ICO）提供了一个很好的平台。
- ③以太币的交易速度为几秒钟，相对比特币来说要快很多。

缺点

这与比特币使用的机制相同，像比特币一样，以太坊挖矿也需要大量的电力。

以太币面临市场上的严峻竞争，比如NEO和Cardano也提供了类似的平台，但后面的二者技术更为先进。

第三名：瑞波币-XRP-市值133亿美元

瑞波币于2012年成立，一直聚焦于国际支付转账领域。瑞波币总量1000亿，其中500亿为瑞波币实验室所有，这点有别于其他加密货币，实际上几乎主流加密货币中心都不会拥很多货币。

第四名：莱特币- Litecoin-市值87.4亿美元

莱特币-Litecoin (LTC) Litecoin由前谷歌员工Charlie Lee于2011年创建。

莱特币建立在比特币的内存块链的基础上，进而优化改进。因此，与比特币一样，Litecoin也只是一种数字货币，并不提供类似以太币的智能合约。

不过莱特币至今已经8岁了，经受住了时间的考验，它也成为加密货币市场上最受欢迎的币种之一。

第五名：比特币现金-Bitcoin Cash (BCH) -市值-81.1亿美元

比特币现金作为比特币的分支，已经在2016年从比特币独立出来。当时比特币的开发者社区无法就比特币代码所需的变更达成协议时，促成了比特币现金的诞生。现在比特币现金市值也已经位列加密市场第五位。

说了数字货币，当然要提对应的交易平台，现在就让我们来介绍一下比较有名的一些交易平台：

1. Coinbase :

Coinbase 成立于 2012 年，是全球最大最安全的加密货币交易平台之一，也是美国最大的加密货币交易所。它已经于2021年美国纳斯达克上市，股票代码为 COIN 。Coinbase拥有超过3500万用户和和2550亿美元的资产，包括很多机构和个人投资者。

Coinbase提供100多种可交易的加密货币，满足绝大多数人的数字货币投资需求，如比特币和以太币等，但是这里不提供狗狗币交易。

对于简单的买单卖单，新手可能更喜欢其原始的Coinbase平台。更高级的用户可以通过Coinbase Pro使用更多功能和订单类型，不过，任何Coinbase用户都可以使用这两个平台。

Coinbase免费提供加密货币钱包服务。当您实际买卖加密货币（如比特币和以太坊）时，它会赚取保证金费用和佣金。

1. 中币：

中币（ZB）是全球领先的数字资产交易服务平台，2013年成立至今，为全球超过1000万用户提供数字资产交易服务，已经稳健运营了7年时间，日均交易额30亿美金以上，BTC、ZB、EOS、XRP 主流币种成交份额长期名列前茅。

1. Crypto：

Crypto是一个知名的加密货币交易平台，于2016年在香港成立，为90个国家/地区提供150多种不同的数字货币交易。

Crypto支持多种法定货币，包括澳元（AUD）、加元（CAD）、欧元（EUR）、英镑（GBP）、美元（USD）和巴西雷亚尔（BRL）。

4. Binance：

Binance2017年在美国成立，2019年成为全球最强大的加密货币交易平台之一。该平台只允许全球用户通过环球银行金融电信协会（SWIFT）以美元存款，但允许用户直接使用信用卡购买指定数量的加密货币，也允许使用其他12种法定货币存款。

Binance适合想要交易或投资鲜为人知的替代币的人。它提供50多种不同的加密货币交易渠道。对于想要获得比大多数其他交易所更先进的图表的人来说，这是一个不错的选择；开户附带的功能、图表和数据功能非常棒，使交易者能够轻松分析和阅读市场走势。

数字货币的推广普及，将为数字货币钱包带来新的发展机遇。随着数字货币使用场景的进一步延伸、公众交易习惯的进一步培育以及我国跨境支付的广泛应用，相信数字货币钱包在不久的将来能够成为支付方式的主流。